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Žádost o poskytnutí informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím 106/1999 Sb. 
 

Žádám o sdělení zda dochází k porušení zákona a zjednání nápravy (domnívám-li se 
správně, že dochází k porušení zákona) v následující věci. 
 

I. 
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Davle, IČ 65990439 v rámci své činnosti pravidelně 

poskytuje pohostinské služby a to včetně prodeje lihovin. Na stránkách živnostenského rejstříku 
http://www.rzp.cz/ ani na http://portal.justice.cz nenaleznete jedinou zmínku o jakémkoli 
živnostenském oprávnění. To, že tomu takto je mimo osobní zkušenosti jasně dokládají 
fotogalerie z akcí na http://hasicidavle.cz/ (některé foto formou screenshotů těchto www či fb 
profilu, ze kterých je jasně patrno, že činnost nabízejí “Prázdniny končí. Pojďme to oslavit s 
kapelou Brutus. V pátek, 1.září od 21.00hod v Davli na hřišti. Výčep otevřený od 18.00hod. 
Místa pro auta, stany a snídaně pro držáky zajištěna. Srdečně Vás zve Modrý tým.“ a provádějí 
přímo členové sboru). To, že se účtenka na těchto akcích nevydává a o nějaké EET asi netřeba 
hovořit. Jak lze účtovat za činnost prodej nebo poskytování služby, ke které není oprávnění. 
 

II. 
Obdobná situace je u TJ. SLAVOJ DAVLE, z.s. IČ 75107686. TJ provozuje ve svém 

objektu pohostinství, na stránkách živnostenského rejstříku http://www.rzp.cz/ nenaleznete 
jedinou zmínku o jakémkoli živnostenském oprávnění. 
 

Naše TJ, tj. v očích zákona stejný spolek jako Sbor dobrovolných hasičů nebo TJ. 
SLAVOJ DAVLE k poskytování podobných služeb musí mít: 
Živnostenské oprávnění pro : 
- Hostinská činnost 
- Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin 
Být registrován v systému EET 
 

Z Nastíněného mi vyplývá 
a) Nároky úředníků na naši TJ jsou přemrštěné  
b) Shora uvedené subjekty nefungují v souladu se zákonem 
Osobně bych si věc vysvětloval spíše variantou b). 
 

Děkuji za odpověď. 
 
 
 
 V Jindřichově Hradci 18/4 2018 
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Příloha viz text. 
 




